
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 de maio de 2014 ás 19:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, 
Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila 

Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de 
Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. 

O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados 
os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada 
em discussão, em colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do 

R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura 
do requerimento da comissão de Saúde , Educação e Assistência Social 
pedem vistas do Projeto de Lei nº 011/2014 de autoria do Executivo 

Municipal, tendo em vistas erro na redação.Procedido à leitura do 
requerimento com protocolo nº 142/14 de autoria dos vereadores Antonio 

Carlos e Paulo solicitam serviços de patrolamento em estrada rural de Sete 
Saltos, Rio Pocinho, ligando até o alto da Balsa e nos acessos as 
propriedades de todos os moradores nesta região. Colocado em discussão o 

vereador Paulo comentou sobre o pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 

requerimento com protocolo nº 147/14 da vereadora Isabela Marcondes 
solicita estudo na Lei de planos e salários dos professores para conceder 
aumento de carga horária das horas atividades de 4 para 6 horas. 

Colocado em discussão a vereadora teceu comentários. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido aleitura 
do requerimento com protocolo nº 149/14 do vereador José da Luz solicita 

informações sobre as licitações de transporte escolar terceirizados, as 
quantidades de quilômetros, quais as localidades, e as pessoas que estão 

fazendo os transportes descriminando em detalhes os valores repassados 
individualmente. Colocado em discussão os vereadores José e Adriano 
comentaram a respeito do pedido. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com 
protocolo nº 150/14 do vereador Moacir Pereira, solicita dar continuidade 

nos trabalhos na Rua Marechal Deodoro da Fonseca esquina com a Rui 
Barbosa. Colocado em discussão o vereador Moacir comentou a respeito do 
pedido. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 151/14 de 

autoria do vereador Moacir Pereira, solicita patrolar a estrada de acesso a 
propriedade do Paulo Moraes próximo ao bar do Itio em Rio da Casa. 
Colocado em discussão em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 152/14 
de autoria dos vereadores Antonio Barankieviski e José da Luz requerem 

ser realizado serviço de desvio de estrada no assentamento de Água 
Quente no acesso a propriedade do Adecir Matei. Colocado em discussão e 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.Conforme o artigo 

174 do Regimento Interno,  O vereador Adriano Martins de Oliveira solicita  
melhorias nas estradas do assentamento Comil pede urgência.O vereador 

Silvionei de Jesus Alves solicita ser feito bueiro em frente a propriedade do 
Vitor, e Flavio Kadlubinski, fazer bueiro com manilhas grandes próximo a 
propriedade do Nor e retoque nas estradas de Palmitalzinho, e fazer 

retoque nas estradas e um bueiro em frente a casa do Moacir Floriano e 



Lidio Falcão e também patrolar e cascalhar a estrada de acesso a 
propriedade do Altairo Dallagnolo na Vila Rural. A vereadora Isabela 
Marcondes reforça o pedido da limpeza nas ruas da cidade. O vereador 

Paulo Soltoviski dos Santos solicita patrolar a estrada de Água Quente, Rio 
Selerepe até o Cantuzinho. O Vereador Moacir Pereira reforça o pedido do 

feitio de bueiro na vila Piquiri. O vereador José da Luz solicita informação 
de que função exerce na prefeitura o senhor Manoel Mendonça .  Procedido 
a leitura de um convite do colégio João Paulo II. Passando para o momento 

da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, 
Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima 
Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, e Silvionei de 

Jesus Alves. Findo os trabalhos o presidente agradeceu o publico e 
encerrou a sessão. 
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